HAYYUM U3OBPETATD
BYAYLIEE

MeTKUUN cTperiok

MHCcTpyKUuua no cé6opke



::AV;II::;EM3OBPETATb TRIK

NMepeyeHb peTtanen

Ha3sBaHue petanm N306pakeHne KonwuuyecTBo (WIT.) HasBaHue petanm N306pakeHne KonunyectBo (WT.)
C M4x8
S
MNnactmHa 1x5 S 4 BuHT M4x8 % 3]

MnactmnHa 1x11 2 BvHT M4x16 7
MnactrnHa 3x11 1 BUHT M4x25 3
Yron nnockmm 90° 5x5 2 Manka M4 dnaHueBadq @ 40
Yron nnockunm 135° 5x5 2 Manka M4 ctonopHas @ 2

2 LLlanba HemnoHoBada \, 2

Yron (1_1)x3

Yron (1_1)x5 4 Konbuo 3.4 MM

1 Konbuo 5 Mmm @ 3

Banka (2_3_2)x7




HAYYUM U3OBPETATb
BYAYLLUEE

HasBaHue petanu

ke

Konbuo 40 MM

Llapuk oepeBAaHHbIV
20 MM

OcHoBaHume N2]
210x210 MM

OcHoBaHuMe Ne2
210x210 MM

N306parkeHne

(600

KonuuectBo (iT.)

TRIK



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

5x

2X

M4x25




HAYYUM U3OBPETATb TRIK
BYAYLLEE
Q M4x16




TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

5x

M4x8
€
5x

(e AR a AR < AR < AR < SR <> SR <= S <ol

T
fag
[a N o A <o AR < AR ss AR <o N <s AR < A <
o o o o o o o o 2

=
w\=2

< \e -\~

iy

1
\QQQQQQ

oo o o o o 2 ey

@ !




TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

10x

10x

=) smﬁ/fwwﬂu 00 @w/
B et = \I2A 0
@@/@@Vu/

0

>
2

D (0 v
AN
S © © © o o S 7 0 @l\
S O O O S o <\ () e
S © © O @ © S o 0 0/ ~
> 0\
=y N s\ 0 A0

S OO 000 o o<
S © © e oo @




TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE




TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE




::Ay;lll::;EM3OBPETATb TRIK

7 e

S 8
2X Tx Tx Ix




::Ay;lmh;EM3OBPETATb TRIK

e ™
M4x8
8 S = 28
Tx Ix oXx Tx
e o s O
9 o6Xx Tx 8x Ix Tx Tx )

10



HAYYUM U3OBPETATD
BYAYLIEE

@ @ o trikset trikset.com support@trikset.com


https://trikset.com
mailto:support@trikset.com

